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Ми ни стар од бра не Бра ти слав Га шић по се тио је 27.
ју на Ау стри ју, где је раз го ва рао са са ве зним ми ни -
стром од бра не и спор та Ге рал дом Клу гом. То је пр -

ва зва нич на би ла те рал на по се та ино стран ству од сту па ња
на ду жност ми ни стра од бра не. Он је пре нео за хвал ност
Вла де Ср би је на не се бич ној по мо ћи Ау стри је то ком ка та -
стро фал них по пла ва. Ис та као је да су би ла те рал ни од но си
на нај ви шем ни воу, све о бу хват ни и ста бил ни, нај бо љи у по -
след њих сто го ди на. 

Обо стра но је кон ста то ва но да је са рад ња у обла сти
од бра не ин тен зив на, а мо гућ но сти уна пре ђе ња су у обла -
сти ма обу ке и уса вр ша ва ња, АБ ХО и вој не ме ди ци не.

Ми ни стар Га шић ис та као је зна чај по др шке Ау стри је
у оства ри ва њу јед ног од спољ но по ли тич ких при о ри те та
Ср би је, при сту па њу Европ ској уни ји и из нео оче ки ва ње да
ће Ау стри ја и убу ду ће би ти до бар и по у здан парт нер у про -
це су евро ин те гра ци ја, по себ но у пре но ше њу ис ку ства у без -

бед но сним и од брам бе ним аспек ти ма при кљу че ња Европ -
ској уни ји. Та ко ђе, Га шић је из нео и за ин те ре со ва ност за ау -
стриј ска ис ку ства као не у трал не зе мље из уче шћа у ми ров -
ним ми си ја ма. Ис так нут је и зна чај ан га жо ва ња при пад ни ка
Ору жа них сна га Ау стри је у са ста ву КФОР-а.

Ау стриј ски ми ни стар Ге ралд Клуг на гла сио је да са рад -
њу у обла сти од бра не не тре ба по сма тра ти са мо би ла те рал -
но, не го кроз при зму мо гућ но сти за са рад њу на ре ги о нал -
ном ни воу, ко ри шће њем ре ги о нал них ка па ци те та и ре сур са.

На кра ју по се те, као знак по себ ног ува жа ва ња, ми ни -
стар Га шић је при су ство вао све ча ној за кле тви ау стриј ских
вој ни ка ко ји слу же вој ни рок. 

Де ле га ци ја Ми ни стар ства од бра не Ср би је по се ти ла је
и Вој но и сто риј ски му зеј где је пре свих би ла у при ли ци да
по гле да по став ку ве за ну за обе ле жа ва ње сто го ди шњи це
од по чет ка Ве ли ког ра та. ƒ
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